
 
 
 

ЗВІТ 

за результатами опитування випускників щодо вдосконалення якості 

освітніх програм кафедри Обліку та аудиту ОНАХТ 

 

Задля вдосконаленні якості освітніх програм кафедри  обліку та аудиту 

було проведено опитування серед випускників спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування». В опитуванні взяли участь 25 випускників, а саме 68% - 

магістрів, 32% - бакалаври. З опитуваних випускників 72% навчалися на 

денній формі навчання. 

 

 
На  питання «Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) 

освітньої програми (ОП) для успішної роботи за фахом?» 100% відповіли 

«Повністю достатній». 
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При опитуванні виявлено, що всі дисципліни, які вивчалися необхідні 

для професійної діяльності вважають 18 випускників (72%) і лише 7 (28%) 

випускників – є дисципліни, які мають переглядатися та удосконалюватися. 

 
Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни, які Ви вивчали, необхідні для 

Вашої професійної діяльності? 

 

В результаті опитування визначено, що 19 випускникам (76%) 

проходження практики сприяло підвищенню знань та практичних навичок. 

Також 92% опитуваних під час навчання мали можливість розвивати соціальні 

навички (Soft skills), які відповідають вимогам роботодавців. 

96% опитуваних на питання «Під час Вашого навчання викладачі 

застосовували сучасні методи (кейс-метод, навчальні дискусії, командні 

індивідуальні роботи тощо)?» відповіли «Використовували».  

Станом на сьогодні 64% опитуваних працюють за фахом, а 32% близько 

до фаху. І лише 4 % (1 людина)  - змінила профіль діяльності у зв’язку з 

обставинними. 
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Станом на сьогодні Ви працюєте за фахом? 

 

Під час опитування стосовно займаної посади виявилося, що 20%  

працюють бухгалтерами, 16% – головними бухгалтерами,16% – помічниками 

головного бухгалтера, 8% – викладачами, інші 40% займають наступні посади: 

директор з фінансово-економічних питань, аудитор, працівник податкової 

служби, керівник фірми з надання бухгалтерських послуг, менеджер, 

економіст, банківський працівник, фахівець з розвитку сучасної торгівлі. 
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